E-LINE KM

ELEKTRIK

KabenbHble NOTKK NECTHUYHOIO THNA
npeaBapuTeNbHOro LWMHKOBaHUA

www.eae.com.tr




QA VINI-HN U0
seHLodogou seHaweLHosudo |

1A VINI-HW) Mndad suhxao
BeHauweiHoendos sencedgQ-L

av s)n mmdad suhyao
BeHawelHosudol seHeedgooLoady

W) Mndad LHawawe
WIGHALRLUHNT0)

) Mmdad eunL 0JOHhMHLOB
HOLOL UIGHAURORY

W) Mndao wunroxadau
uHHodoL1o083)|(

aA SN mmdao suhxao
seHLodogou seHareLHosudo |

eUUL OJOHhMHLOJL UMTINRO U MMLOL 9l9HAuRgR)|

W)I suni-3

ELEKTRIK



ELEKTRIK

COOEPXAHUE

CknapgHou KabesibHbIX NOTOK JIECTHUYHOIO TUNa
Bbi6op KabeneHecywux cucTem

CknagHou KabenbHbIN JIOTOK JIECTHUYHOrO TUNa
CoefnHUTENbHbIN 3N1eMeHT cepun KM
PacwuputenbHbin anemeHT cepun KM

KabenbHble 3axumbl cepun BRA

dopma gnsa 3anucen U YepTexen




ELEKTRIK

»» KABEJIbHbIN TOTOK NIECTHUYHOI O TUMNA

y

[(EEER R

AnropuTm Bbibopa noaxoasauei cuctemol KM nprseaeH Huske.

ObPA3EL BbIbOPA KM
ONPEAENEHWE KABEJIEW, KOTOPBIE BYAYT UCMOJIb30BATLCA
| M BLIBPAHHOIO KABENS Kon-8o wryk [MAMETP (@ mm) BEC (kr/m)
‘3‘ 4*1,5 50 13 0,250
= 4*6 30 17,5 0,545
4*25 20 27,5 1,610
OMPEAENEHWE OBLLEN NNOLLAON CEYEHUS UCMONb3YEMbIX KABENEN
TN BbIBPAHHOIO KABENA Kon-Bo wtyk OWAMETP (@ mm) OBLLAA NIOLLALb CEYEHUA (Mm?)
Ig 4*1,5 50 13 50x13° = 8450
o 4*6 30 17,5 30x17,5°= 9188
4*25 20 27,5 20x27,5= 15125
=32763mm’
ONPEAENEHUE OBLLErO BECA UCNONb3YEMbIX KABENEW
TN BbIBPAHHOIO KABENA LUTYKA BEC (kr/m) OBLUWI BEC (kr/m)
Ig 4*1,5 50 0,250 50x0,250 = 12,50
e 4*6 30 0,545 30x0,545 = 16,35
4*25 20 1,610 20x1,610 = 32,20

H B rabnuue, npencTaBneHHol Boile 0bLwas nnowagb ceyeHns kabeneii nonyyunach OBIIVWBEC =61,05 Kf
32763 mm2. (2.war) CooTBETCTBEHHO AaHHbIM Tabnuubl 2 Ha cTp. 3 BbibpaHa nnoLyaap, OBLUAA 1.5m x 61.05=91.575 krim
paBHas 34800mMm2. U3 Yero cregyeTt, YT0 MOXHO UCMONb30BaTh KabenbHbIi MOTOK NECTHUYHOTO HATPY3KA ’ ’ ’
Tuna 100 KM 500. KabenbHbiin notok necthuyHoro Tuna 100 KM 500 npu pacctosHnm mexay
noasecamu 1,5 M BoiaepxmBaeT Harpysky 370 kr. (cm. CTp. 4) CnegoBatensHo, byaet
noaxoasLmm ncnonbaosatb 370 kr. > 91,575 «r. (3. war).

H JIOTOK MOXET CKnaabIBaTbCs TOMbKO B OAHOM HanpasneHuu.
H Bo3MOXHOCTb CKnagbiBaTh npoaykuuio obneryaert ee YNaKoBKY U TPAHCNOPTUPOBKY.



»» BbIBEOP CUCTEM NMPOKNAOKWU KABENSA

B cooTBeTCTBUM C Kabensmu, KOTOpble 6yﬂyT MUcnonb3oBaTbCA, npun Bbl60pe NOTKa UM NECTHNYHON kabenbHOW CMCTEMB,
MOXHO CnefoBatb anropuTmy, KOTOprI7I YKa3aH Huxe.

X v

nr? @ry

1- BmecTo nnowjaaum cevermns kabens wt r 2 ucnonbayite dopmyny (2r)%

2- MopcumnTas Bce kabenu, HanauTe obLiee ceveHme.

3- [1ns ncnonb3oBaHUs JOMONHUTENbHBIX kabenew, octaBbTe pe3eps ~20%.

4- BbibepuTe COOTBETCTBYHLLYHO KabENEHECYLLYI0 CUCTEMY B HIDKEyKa3aHHO Tabnuue.

5- |-|pI/1 BbI60pe CUCTEMbI CnegyeT NpuUHATb HanbonbLluee 3HaveHwe, I'IpIA6J'IVI)KeHHoe K 06Lu,emy CevYeHuto.

Tabnuua 1
MOLLHOCTU MAKCUMANBHOW HAMPY3KWU KABENBHBIX TOTKOB KM
HOMMWHANBHOE CEYEHME  BHELLHVA JMAMETP KABENS (@ Mw) BEC HETTO (kr) HOMUHATBHOE CEYEHUE KABENS ()

4*1,5 13 0,250 169
4*2,5 14,5 0,330 210

4*4 16,5 0,435 272

4*6 17,5 0,545 306
4*10 19,5 0,745 380
4*16 21,5 1,030 462
4*25 27,5 1,610 756
4*35 30 2,080 900
4*50 33 2,690 1089

Tabnnua2  nomycTUMAA NNOLLAAB NOMEPEYHOMO CEYEHMSA, SAHUMAEMASA KABENIAMM (MMm?)

BbICOTA NIOTKA (H ) (Mm)
40(27) 50(37) 60(47) 75(61) 100(87) 125(111)  150(136)
< 100 2160 2960 3760 4880 6960 e e
i: 200 4320 5920 7520 9760 13920 17760 21760
g 300 6480 8880 11280 14640 20880 26640 32640
% 400 8640 11840 15040 19520 27840 35520 43520
E 500 10800 14800 18800 24400 34800 44400 54400
= 600 12960 17760 22560 29280 41760 53280 65280




ELEKTRIK

»» CKNAQHOW KABENbHbIA NOTOK NECTHUYHOIO TUMA

NPEABAPUTENIbHOE LUMHKOBAHUE

MpepBapuTtenbHoe uuHkoBaHue (TS EN 10143) A 50 P
HaumetoBatve (’:IM) ( hﬁn WK (?r‘/*mc) npoz;ﬂuuu p”
040 KM 100 40 100 27 1,481 3025383 /
040 KM 200 40 200 55 1,651 3025384
040 KM 300 40 300 83 1,817 3025385
040 KM 400 40 400 111 1,987 3025386
040 KM 500 40 500 139 2,154 3025387
040 KM 600 40 600 167 2,324 3025388
050 KM 100 50 100 37 1,669 3025389
050 KM 200 50 200 75 1,839 3025390
050 KM 300 50 300 113 2,005 3025391
050 KM 400 50 400 151 2,175 3025392 i A l N A |
050 KM500 50 500 189 2,342 3025393 .20 ; igf & ]
050 KM 600 50 600 227 2,512 3025394
3 g ! g
060 KM 100 60 100 47 1,857 3025395 5ob 47 74( 61 %
060KM200 60 200 95 2,027 3025396 - S "
060 KM 300 60 300 143 2,194 3025397 N A 4 g
060 KM 400 60 400 191 2,364 3025398 99&7 1240 111 1
060 KM 500 60 500 239 2,531 3025399 ; [ H
060 KM 600 60 600 287 2,701 3025400 B | L
075KM100 75 100 62 2,613 3025401
075KM200 75 200 125 2,783 3025402 i
075KM300 75 300 188 2,950 3025403 b j
075 KM 400 75 400 250 3,120 3025404
075 KM500 75 500 313 3,287 3025405 KM
075KM 600 75 600 376 3,457 3025406 oo ™ so
100 KM 100 100 100 86 3,223 3025407 *E' e \Q\ S
100KM 200 100 200 174 3,393 3025408 B 20 i~ - -
100 KM 300 100 300 262 3,560 3025409 g 150:0 | — 60 KM
100 KM 400 100 400 349 3,730 3025410 e, 50 KM
100 KM 500 100 500 437 3,897 3025411 ;Ei 50,0 40 KM
100 KM 600 100 600 525 4,067 3025412 Ui
150 2,00 250

125 KM 200 125 200 204 4,007 3025413 PaccTosiHue MeXAy nopsecami ()
125 KM 300 125 300 307 4,174 3025414
125KM 400 125 400 409 4344 3025415 B Hecywas cnocobHOCTb MOXET UMETb OTKJIOHEHHE +/-, B

3aBUCMMOCTY OT JOMYCKOB W NapaMeTPOB XKECTKOCTY JIMCTOBOTO
125 KM 500 125 500 512 4,511 3025416 MaTepuana.
125 KM 600 125 600 615 4,681 3025417 B CknagHoii KabenbHblii 10TOK NecTHU4HOro Tna cepun KM coBmecTum ¢

cekyuamu UKS, KMH n KMA, ouMHKOBaHHbIX METO40M
150 KM 200 150 200 273 4,592 3025418 FOPAAYEro NOrpyXeHus.
150 KM 300 150 300 411 4,759 3025419 B CravaapTHas anuHa 3000 MM. Tpu enaHum MOXeT Npou3BOAMTLCS ANnHOR 6000 MM.
150 KM 400 150 400 548 4,929 3025420 W Mpy ochopmneHmun 3aKa3a, NOXanymcTa, YKaxuTe Kog NPOAYKLMM.
150 KM500 150 500 686 5,095 3025421 M [Inq ochopMneHus 3aka3a U3fennit HecTaHAaPTHbIX pa3mepoB obpaTuTecs

B Hally KOMNaHuto.
150 KM 600 150 600 824 5,265 3025422

M Bec MartepunanoB ABnAeTCA I'IpI/I6J'IVI3VITeJ'IbeIM U MOXeT

konebatbcs B npegenax + 10 %




»» COEUHUTENIbHbIA 3JIEMEHT CEPUM KM
MpepBapuTenbHoe yuHkoBaHue (TS EN 10346 - TS EN 10143)

H T Bec Kon
HaumeHoBaHue () () (KTT) poayKAM
40 KM CoesMHUTENbHDII 3NeMeHT 40 1,2 0,116 3114709
50 KM CoeMHUTENbHbIif 3N1eMeHT 50 1,2 0,136 3114710
60 KM CoegMHMTENbHbIN 3IeMEHT 60 1,2 0,156 3114711
75 KM CoeAMHMTENbHDIN 1IeMEeHT 75 1,2 0,181 3114712
100 KM CoegMHMTENbHbIA 3NIeMEHT 100 1,2 0,230 3114713
125 KM CoegAMHMTENbHbIN 31IeMEHT 125 1,2 0,250 3114714
150 KM CoegsMHMTENbHbIN 3IeMEHT 150 1,2 0,326 3114715

v " - " "

K s bed ( ’
| * [ f - T - @J

40 KM coefiMHUTENbHbII
anemeHT

A 1 WT. COAMHUTENLHOrO 3/1IeMeHTa

H=40 cnepyeT ucnonb3aosarb 4 wr. Gontos M6x12 1 4 wr. raek M6.

[

slo M oo W o

50 KM coeguHuTenbHbIi
anemeHT

[l 1 WT. CoRAMHUTENHOTO aneMeHTa
H=50 cnepyeT ucnonb3aosarb 4 wr. Gonto M6x12 1 4 wr. raek M6.

o|, W

[0

Ed

Q

60 KM coeguuuTenbHblit
anemeHT

Jins 1 WT. CoeUHUTENBHOrO dNemMeHTa

H=60 cnegyeT ucnonb3aosarb 4 wr. Gonto M6x12 u 4 wr. raek M6.

o |0
*lo

Q
AN

Q|-
QS

50 KM coeauHuTenbHbIA
anemeHT

Jins 1 WT. coeiuHUTENbHOrO dNemMeHTa

H=75 cnepyeT ucnonb3aosarb 8 wr. Gonto M6x12 1 8 w. raek M6.

M Tpu ochopmineHnm 3aKasa, NoXKanyiicTa, yKaute Koj NpoJyKLum.

B [1n5 ohopmreHns 3aKasa U3eNnit HECTaHAaPTHbIX pa3mepoB o6paTutech

B Hally KOMNaHUH.

B Bec MaTepuanoB ABNSETCS NPUBU3UTENbHBIM U MOXET

konebatbcs B npegenax + 10 %

100 KM coepuHuTenbHblit

aneMeHT

125 KM coepguHutenbHb it

aneMeHT

150 KM coeuHuTenbHbIit
neMeHT

CoeauHUTENbHb I aIeMeHT

o Q

50

O  fOoS

Q

Q

Jins 1 WT. COeUHUTENBHOTO dNemMeHTa

104

H=100 cnepyet ucnonb3osarb 8 wT. Gontos M6x12 1 8 wr. raek M6.

N
N
N

s T WT. CoeMHUTENBHOrO deMeHTa

Q Q
*| o N
v 8

Q o Q

Q

Q

Q

Jins 1 WT. coeiuHUTENbHOrO dNemMeHTa

129

ELEKTRIK

~ ka

H=125 cnepyet ucnonb3osatb 12 wr. 6ontos M6x12 1 12 wr. raexk M6.

154

H=150 cneayet ucnonb3osathb 12 wr. Gonto M6x12 1 12 wr. raek M6.




NPEABAPUTENIbHOE LUMHKOBAHUE

ELEKTRIK

»» PACLUMPUTENIbHbIA 3JIEMEHT CEPUM KM
MpepBapuTenbHoe yuHkoBaHue (TS EN 10346 - TS EN 10143)

H T Bec Kon

HanmeroBanue () (av) () mpogyKLK
40 KM KomnnekT pacluupuTenbHbIX 3/1eMEHTOB 40 2 0,516 3006610
50 KM KomnneKT pacumpuTenbHbIX 3eMEHTOB 50 2 0,634 3048424
60 KM KomnnekT paclumpuTenbHbIX 31eMEHTOB 60 2 0,656 3006611
75 KM KomnnekT paclumpuTenbHbIX 31eMEHTOB 75 2 0,822 3125846
100 KM KoMnnekT paciumpuTenbHbIX aNeMeHTOB 100 2 0,998 3125847
125 KM KoMnnekT paciumpuTenbHbIX aNeMeHTOB 125 2 1,185 3125848
150 KM KoMnnekT paclumpuTenbHbIX aNeMeHTOB 150 2 1,372 3125849
> :‘1 1‘*

» > r

/‘\) H

5. 5 L ] © i
~| 25 |~ | 225 |

W KoMmnnekT pacluMpuTeNbHbIX 31eMEHTOB 0becneynBaeT BO3MOXHOCTb /191 pacLuMpeHus B npegenax 35 M.
M B KoMnneKTax paclumputenbHbix aneMeHTos 40-50-60-75-100 npefycMOTpeHbI: 2 WT. paclunMpUTENbHbIX 3NeMeHTOB, 8 WT. 601TOB U raek 0coboro
[Iu3aliHa. B KomMnnekTax paclumputenbHbix aneMeHToB125-150 npefycMOTpeHbI 2 WT. paclunMpuTeNbHbIX 3NeMeHTOB 1 12 T. 60NTOB U raek.



NPEABAPUTENIbHOE LUMHKOBAHUE

ELEKTRIK

»» MEPEXOAHUK CEPUX KM
MpenBaputensHoe uuHkoBaHue (TS EN 10346 - TS EN 10143)

A B Koa HOBUHKA
ec

HanmeHoBaHue M) () MPOBYKLMM
040 KM 200 NEPEXOQHUK 200 0,975 3136537
040 KM 300 MEPEXOJHUK 300 1,003 3136538
040 KM 400 NEPEXOQHUK 400 1,035 3136539
040 KM 500 NEPEXOQHUK 500 1,064 3136540
040 KM 600 NMEPEXOHUK 600 1,092 3136541
050 KM 200 NEPEXOAHUK 200 1073 3136542
050 KM 400 NEPEXOQHUK 400 1,139 3136544 B B B B B Bl B Bl B B
050 KM 500 NMEPEXOQHUK 500 1,170 3136545 100 400 200 500 300 600 400 700 500 800
050 KM 600 MEPEXOQHUK 600 1,201 3136546 100 350 200 450 300 550 400 650 500 750
060 KM 200 NEPEXOQHUK 200 1,180 3136547 WP R
’ 100 250 200 350 300 450 400 550 500 650
060 KM 300 MEPEXOOHUK 300 1,214 3136548 100 200 200 300 300 400 400 500 500 600
060 KM 400 NEPEXOQHUK 400 1,254 3136549
T et 0
060 KM 600 MEPEXOJHMK 600 1,321 3136551 B N Y S
200 300 400 500 600
075 KM 200 MEPEXOQHUK 200 1,305 3136552 B B B Bl B Bl B Bl B Bl
075 KM 300 NMEPEXOQHUK 300 1,342 3136553 100 300 200 400 300 500 400 600 500 700
075 KM 400 MEPEXOHNK 400 1,386 3136554 OO §2508 §200% I35 OB 5008 K508 0K 55 0R 508 K650
075 KM 500 MEPEXOQHUK 500 1,423 3136555 B N e e
075 KM 600 NEPEXOQHUK 600 1,461 3136556 m
100 KM 200 NMEPEXOHUK 200 1,727 3136557 -----
100 KM 300 MEPEXOHMK 300 1,777 3136558 S S e i —
pb ¢ D C€C D G D C D C
100 KM 400 NEPEXOAHNK 400 1,835 3136559 30 167 30 254 30 34 30 427 30 514
100 KM 500 MEPEXOAHUK 500 1,884 3136560 45 133 45 205 45 9235 45 346 45 417
100 KM 600 NMEPEXOHUK 600 1,934 3136561 60 92 60 142 60 192 60 242 60 293

NIEBOCTOPOHHMI - NPABOCTOPOHHMI NEPEXOAHUK

650-598

B1
Sooooo
A

650

9 4 T O lSL O T AN Y
0
. 0
MPAMON MOAYNb 0 <
0
aN a a WET a a /a

{ )

k




ELEKTRIK

P> KABEJIbHbIE 3A)XXMMbI CEPUM BRA

o X Bec Kop,

HanmenoBaHue " i (@) mpoayKLMM

KM 1-12 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 12 20 0,041 1008041
KM 1-16 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 16 20 0,046 1008042
KM 1-20 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 20 20 0,061 1008043
KM 1-24 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 24 20 0,065 1008044
KM 1-28 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 28 20 0,070 1008045
KM 1-32 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 32 20 0,075 1008046
KM 1-36 KABEJIbHbIE 3AXXUMbI 36 20 0,081 1008047
KM 1-40 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 40 30 0,087 1008048
KM 1-44 KABEJIbHbIE 3AXXUMbI 44 30 0,094 1008049
KM 1-48 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 48 30 0,099 1008050
KM 1-52 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 52 30 0,104 1008051
KM 1-56 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 56 30 0,109 1008052
KM 1-60 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 60 30 0,114 1008053
KM 1-64 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 64 30 0,120 1008054
KM 1-70 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 70 30 0,126 1008055
KM 1-76 KABEJIbHbIE 3AXXUMbI 7% 30 0,132 1008056
KM 1-82 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 82 30 0,138 1008057
KM 1-88 KABEJIbHbIE 3AXXWUMbI 88 30 0,145 1008058
KM 1-94 KABEJIbHbIE 3AXXUMbI 94 30 0,151 1008059
KM 1-100 KABEJIbHbIE 3AXXUMbl 100 30 0,159 1008060 |

B Mpu ochopmneHun 3aka3a, noxanyncra, yKaxure Ko NpoAyKLUH.
B [1na ochopmneHnsa 3akasa U3fenuit HecTaHAapTHbIX pa3MepoB 06paTUTECH B Hally KOMMaHHUH.
B Bec usgenuint uMeeT nNpubNnU3nTeNbHbIE 3HAYEHUS U MOXET U3MEHSTLCA B AuanasoHe + 10%.



	000 KM ОБЛОЖКА
	001 KM ОБЛОЖКА ДЛЯ
	002 СОДЕРЖАНИЕ 01-
	003 СТРАНИЦА -02
	004 СТРАНИЦА 03-
	005 СТРАНИЦА -04
	006 СТРАНИЦА 05-
	007 СТРАНИЦА -06
	008 СТРАНИЦА 07-
	009 СТРАНИЦА -08

